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Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.

Egy feladatnak tobb jo megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. A tanév végéhez kozeledve egyik este Sziporka megszamolja a hatralévo tanitasi napokat, és a kovetkezo
megallapitast teszi: A hatralévd tanitidsi napok szama megegyezik 128 pozitiv egész 0sztdi szamanak
négyszeresével. Hany tanitasi nap van hatra az iskolabol?

A)8 B) 28 C) 32 D) 36 E) egyéb

2. Ha a-nak 6t harmad szorosa b, akkor b-nek hany szazaléka a?

A) 35%-a B) 40%-a C) 53%-a D) 60%-a E) egyéb

3. Melyek azok a legalabb kétjegyli, legfeljebb haromjegyli pozitiv egész paros szamok, amelyben a
szamjegyek 0sszege legfeljebb négy és a szamjegyek szorzata nem nulla?

A) 12 B) 32 C) 112 D) 202 E) egyéb

A negyedik és az 6todik feladatok kifejtések. Egyenként 10-10 pontot érnek. A vilaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki 6ket!

4. Mennyi a ; tizedes tort alakjaban a tizedesvesszo6 utani 721-edik szamjegy?

5. Bizonyitsd be, hogy 10*'+8 oszthat6 18-cal!



